
Agenda MR-vergadering dd.

Onderwerp : agenda MR

Datum : 16-01-2024

Tijd : 20.00u - 21.30u

Deelnemers : (O)MR Sebastiaan, Elke, Mark, Marjolein

(P)MR Max, Esther en Kim

Plaats : Teamkamer de Brakken

onderwerp informatie /
advies / besluit

wie tijd

1. Opening en mededelingen Elke 20.00u

2. Notulen en actiepuntenlijst
beknopte versieNotulen 21-11-2023

MR versie uitgebreide notulen

Elke

Alles uit de actielijst van de vorige notulen is verwerkt.
Notulen staat op de site.

3. Ingekomen stukken
- Mail over foute kersttruiendag

Kim

We hebben dit besproken, we begrijpen de vraag helemaal, wel vragen we ons af of we in
de MR over individuele vraagstukken zoals dit moeten spreken. Op social schools stond
beschreven dat het niet verplicht is en dat een andere “versiering” ook helemaal goed is
en de kleding van de viering ervoor ook. Verder zorgen dat deze dag opgenomen wordt in
de jaarkalender.

4. Terugkoppeling vanuit het team Max

- Groep 7 heeft afgelopen periode de eerste voorlopige adviesgesprekken gehad.
- Groep 1-2 is weer begonnen aan een nieuw thema rondom winter
- We hebben donderdag voor de kerstvakantie de kerstviering gehad op school.
- Cor heeft het besluit gedeeld met het team dat hij directeur blijft bij ons op school

https://drive.google.com/file/d/1N88HMQib-EQw63h3puarvxYFOXdnLXkw/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1ytObBluIf42mg1WNxdhULfGFdVVYF01bvQZSCKtlc3s/edit?usp=drive_link


- Groep 1-2 is bezig met KIJK invullen.
- De voorbereidingen op de rapporten zijn in volle gang, daarvoor hebben we een

training gehad ivm een nieuw systeem.
- Cito wordt vanaf nu digitaal getoetst en met een nieuw systeem daarvoor moeten

de leerkrachten zich goed voorbereiden en daar zijn ze volop mee bezig.
- We hebben de nieuwjaarsborrel gehad op 11 januari.
- Cor heeft ons gevraagd wie er mee wil denken in een werkgroep over de

doorgaande lijn 0-13.

5. Terugkoppeling vanuit de GMR Esther/Mark

De GMR vergadering is nu nog niet geweest. Die is volgende week pas weer. Centraal stond
op dit moment de begroting. Mark en Esther hebben nog vragen gesteld ter
verduidelijking over de begroting. Deze worden de eerstvolgende vergadering
beantwoord.

Daarnaast moest er goedkeuring gegeven worden aan de nieuwe profielen van de nieuwe
functies. Nu zijn er nog vragen met betrekking tot het profiel van de onderwijsassistenten,
omdat er nu onderwijsassistenten a, b en c in de structuur worden opgenomen. Daarnaast
zijn er nog vragen over de opvang die beschreven staat in de functiebeschrijving.

6. Nieuwe organisatiestructuur:
brainstormen over invulling profiel van
m.n. teamleider(s)

Kim

De rol van de MR bij het aanstellen van de nieuwe teamleider is er niet echt.
We hebben gesproken over de invulling van de nieuwe organisatie structuur. Cor heeft zijn
wens toegelicht en daar mogen wij over meedenken. Wij zijn het eens met de opzet die
Cor gemaakt heeft. Hij gaat dit nu verder uitwerken.

7. Schoolondersteuningsprofiel (adviesrecht)
POS Schoolondersteuningsprofiel (SOP) RSV
Breda PO (op maat)_2023-2024 (1).pdf

Het schoolondersteuningsprofiel -
Steunpunt Passend Onderwijs

adviesrecht Cor

Kim heeft gevraagd in hoeverre de trainingen op sociaal emotioneel gebied daadwerkelijk
aangeboden worden. Dit is toevallig recent weer gestart dus hier is zeker sprake van. Mark
vroeg zich af of er bewust gekozen is om de verrijking te “beperken” tot 1x per week naar
de plusklas te kunnen gaan. Dit is het geval omdat we als school dit bij de visie vinden
passen. Daarnaast is Chantal op woensdag boventallig om op school meer inhoud te geven
aan de verrijking op school.
We zijn bezig met een “verrijking” in praktische zin, om ook aan te sluiten bij kinderen die
praktisch meer uitdaging nodig hebben.

8. Huishoudelijk reglement
Huishoudelijk reglement Brakken MR

Kim

https://drive.google.com/file/d/1HtHFWqTWQjF6LGbYrWc_Yb7EEAzT4dQk/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1HtHFWqTWQjF6LGbYrWc_Yb7EEAzT4dQk/view?usp=drive_link
https://www.steunpuntpassendonderwijs-povo.nl/document/het-schoolondersteuningsprofiel/
https://www.steunpuntpassendonderwijs-povo.nl/document/het-schoolondersteuningsprofiel/
https://drive.google.com/file/d/1zcsblrLdkeVvDevZ28L12jMN1pYqbZ7M/view?usp=drive_link


2023-2024.docx.pdf

Schema moet nog verder ingevuld worden, aantreden en aftreden leden. Dit staat op de
actielijst.

9. Stand van zaken Klimaatbeheer
- terugkoppeling arbeidsdeskundige?
(nog niet geweest op MijN bureau)
- bezoek van gebouwbeheer (niet
geweest)

Petra

Er is nog niemand langs geweest en dit staat nu nog op de bestuurlijke rol. Er is een
werkgroep vormgegeven vanuit leden met meerdere scholen m.b.t. klimaatbeheersing. In
eerste instantie gaat dit om het maken van een protocol, welke keuzes worden gemaakt bij
bepaalde temperaturen. Qua begroting is er nu nog geen ruimte om grote veranderingen
aan de gebouwen aan te brengen. Momenteel zijn er subsidies voor klimaatbeheersing, dit
is altijd gedeeltelijk en de datum om hier gebruik van te maken is nu al verstreken.

10. Rondvraag Elke

Tijdens de vergadering hebben we besproken wanneer wij als MR iets op de agenda
moeten zetten met betrekking tot de begroting. Zodat Cor dit eventueel mee kan nemen in
de begroting van het komende jaar. De begroting wordt rond oktober opgesteld, dus voor
die tijd kunnen we het gesprek aangaan met Cor. De MR kan alleen vragen stellen en
ideeën aandragen, dit wil niet zeggen dat Cor dit moet opvolgen of dat hier iets mee gaat
gebeuren. Voor nu is het vooral het gesprek aangaan en meedenken.

We hebben kort besproken of het wenselijk is om een ouderkalender te hebben en de
agenda van social schools te gebruiken.

We hebben een vraag gekregen met betrekking tot strooibeleid. Dit is er nu niet, samen
proberen we een “pad” vrij te houden naar en van school.

Terechte vraag of er reserve oortjes/koptelefoon in de klas aanwezig is, voor als deze het
niet doen. Morgen (wo 17-01-2024) gaan we inventariseren wat er nodig is en zorgen voor
reserve oortjes in iedere klas.

Volgende vergadering agendapunt:

De begroting wordt pas rond 15 januari door de Raad van Toezicht bekeken/vastgesteld.
Daarna wordt de begroting voor de Brakken opgemaakt en zal daarom op de vergadering van
5 maart besproken worden. Begroting

- Stand van zaken Klimaatbeheer terugkoppeling arbeidsdeskundige? (nog niet geweest
op MijN bureau) - bezoek van gebouwbeheer (niet geweest)

- Komen de doelen en de afspraken uit het strategisch beleid terug?
- Wat is het meerjarenbegroting financieel beleid?
-

Meerjarenbegroting = advies

https://drive.google.com/file/d/1zcsblrLdkeVvDevZ28L12jMN1pYqbZ7M/view?usp=drive_link


Jaarlijkse begroting = informatie

Actiepunten:
- notulen op site zetten.
- Invulschema huishoudelijk reglement. Aantreden en aftreden MR-leden.
- Inventariseren koptelefoons reserve.


